

CSUTKABABA ÓVODAI ALAPÍTVÁNY

3035 Gyöngyöspata, Fő út 65/a.

bokretaovi@gmail.com

BESZÁMOLÓ

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a(z) Dél-Mátra Közhasznú Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1-22-4-17 kódszámú projekt keretében,

Hérics park – Fenntarthatóságra nevelés a jövő útja

(Projekt azonosító: 3387092750)

A megvalósult fejlesztés leírása:

Az autentikus, élményszerű, játékos tanulás kiemelkedő példája lehet a Hérics-Park, hiszen Gyöngyöspata egyedülálló hérics mezővel büszkélkedhet.

A parkban elhelyezésre került 1 db mászóvár csúszdával, 1 db kettős hinta, 1 db fészekhinta, 1 db homokozó, 1 db mérleghinta, 2 db rugós játék.

A játékok mellett oktatási céllal került kihelyezésre folyamatábra a békák fejlődéséről, a hérics fejlődéséről, a beporzás folyamatáról is.

A környezet megóvása és az újrahasznosítás tudatosítására tekintettel szelektív hulladékgyűjtő edényeket helyeztünk el a parkban.

A park egy önkormányzati ingatlan jól körülrzárt, biztonságos udvarán kapott helyett. Így az eszközök jobban megóvhatók, hosszabb ideig lesznek használhatók a gyerekek, családok számára.

A Hérics-Parkban megvalósított nevelési programból az Óvodával együttműködve – amely az Egri Oktatási Hivatal Bázis Intézménye – tervezzük egy jógyakorlatot kialakítani, és azt bemutatni, közkinccsé tenni, publikálni.

Fő tevékenységek, szolgáltatások:

Az előző években az Alapítvány önállóan nem valósított meg fejlesztést, a Gyöngyöspatai Bokréta Óvoda és Bölcsődével szorosan együttműködve az intézmény fejlesztését segítette, támogatta. Fő tevékenységek:

- Sokoldalú tevékenység biztosításával a tehetségek kibontakoztatása és a hátrányos helyzetekből adódó különbségek csökkentése.
- A szociális és értelmi képességek tudatos, tervszerű fejlesztése a sikeres iskolai beilleszkedés biztosítása érdekében.
- A hagyományápolás, melynek feladata, hogy az óvodáskorú gyermekek megismerjék a helyi hagyományokat, ezekről pozitív élményeket szerezzen, ezáltal hiteles követendő mintákat kapjanak.
- Kiemelkedő szerepet szánunk a külső világ tevékeny megismerésének, a környezetvédelemnek, a környezetkultúra megalapozásának a fenntarthatóságra nevelésnek.
- A helyi épített és természeti értékek megismertetésével a szülőföldhöz való kötődés kialakítása.

Az Önkormányzat céljait segítve célunk Gyöngyöspatát minél élhetőbb, fejlődő településsé tenni. Fontos feladat az épített értékek, a természeti környezet fejlesztése, tisztán tartása, megóvása.

Milyen módon valósult meg az esélyegyenlőségi nyilatkozatban tett vállalás?

A projekt tervezése és végrehajtása során a hatályos környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályok érvényesítésre kerültek. Az Alapítvány a fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, a kommunikációban és viselkedésben esélytudatosságot fejez ki, a kommunikációban nem közvetít szegregációt.

Milyen módon valósult meg az együttműködésben vállalt kiadvány/kiállítás?

A szórólapot az Önkormányzattal együttműködve, saját forrásból állítottuk elő.

CSUTKABABA ÓVODAI ALAPÍTVÁNY

3035 Gyöngyöspata, Fő út 65/a.

bokretaovi@gmail.com

A térségi szolgáltatók bevonása hogyan valósult meg?

A kivitelezés megvalósításával az Alapítvány sajnos nem tudott helyi vállalkozót megbízni, a parkban elhelyezett eszközök gyártásával nem foglalkozik egyetlen helyi vállalkozó sem. A kivitelező vállalkozó térségi vállalkozó.

Milyen új közösségi szolgáltatás jött létre?

A park alkalmat teremt az óvodás korosztályn túl a 3 év alatti gyermekeknek és szüleiknek, továbbá a kisiskolás korosztálynak is arra, hogy a helyi természeti értékek megismerése által játékosan, játék közben, szinte észrevétlenül sajátítsák el a fenntarthatósággal, környezetvédelemmel kapcsolatos alapvető ismereteket.

Az elkészült parkban az alábbi programokat tervezzük megvalósítani:

- tavaszi hérics néző séta a szülők részvételével,
- Madarak-Fák Napi Túra egyik állomása,
- csoportos foglalkozás a Víz Világnapján,
- megfigyelő séták (minden évszakban),
- Erdei Ovi Program egyik állomása, kisebbeknek célállomás.

A megfogalmazott lakossági igények teljesítése pozitív hatással van a lakosságra, a településen működő civil szervezetek kapcsolatára, mely további közösségek létrejöttét eredményezi.

A kialakított park eredményeképpen nő a helyi és térségi vonzerő, valamint a település népességmegtartó képessége, életminősége növekszik.

A fenntartási tervben vállalt társadalmi felelősségvállalás bemutatása:

Az Alapítvány a helyi óvodával szorosan együttműködve dolgozik, fontos számukra a környezettudatos gondolkodás, fenntarthatóságra nevelés támogatása.

A Gyöngyöspatai Bokréta Óvoda és Bölcsőde Zöld Óvoda, így fontosnak találják, hogy a gyerekek ismereteket, tapasztalatokat szerezzenek Földünkről és annak védelméről. Felhívják a gyerekek és szülők figyelmét a levegő tisztaságára, védelmére. A globalizáció egyre nagyobb mértékben nyomja rá bélyegét Földünk élővilágára. Sajnos egyre több hulladék, káros anyag jut a földbe, a levegőbe.

A gyerekek figyelmét már most rá kell irányítani a környezettudatos életre, meg kell tanítani, hogyan tudnak vigyázni környezetük tisztaságára.

A természeti és társadalmi környezethez fűződő érzelmi viszony kialakítása, figyelem felhívása a természet szépségeire, környezeti problémákra.

Az újrahasznosítás fontosságát játékosan, életkoruknak megfelelően tapasztalhatják meg a gyerekek és rajtuk keresztül a szülők is. A bolygónk védelmi érdekében meg kell ismertetni a gyerekekkel a szelektív hulladékgyűjtés lehetőségeit. A konyhai és kerti zöldhulladék kezelésének módjait, játékosan, életkoruknak megfelelően, tevékenységekbe ágyazva tanulhatják meg a gyerekek.

Az Alapítvány a projekt szemléletű tervezés során előtérbe helyezi az autentikus (helyszínen történő) élményszerű, játékos tanulás támogatását.

Amit a gyerekek megismertetünk, azt képes lesz megszeretni, ha megszereti, fog tenni a megmaradása érdekében. A gyerekeken keresztül pedig jól lehet hatni a szülők szemléletformálásra is, így tudjuk megvédeni és a figyelmet ráirányítani a helyes értékeinkre, a környezet védelmének fontosságára.

A LEADER forrásokból elkészült fejlesztésekkel az Alapítvány még szelesebb körben, még látványosabban, még hatékonyabban, még sikeresebben tudja folytatni eddigi tevékenységét.

CSUTKABABA ÓVODAI ALAPÍTVÁNY

3035 Gyöngyöspata, Fő út 65/a.

bokretaovi@gmail.com

A projekt gazdasági adatai:

A projekt keretében a következő pályázati források kerülnek elszámolásra:

- Projekt teljes költsége: 13.090.893,- Ft
- Támogatás teljes összege: 11.112.935,- Ft.
- Saját forrás: 1.977.958,- Ft.

A nyilvánosság biztosításáról a helyszínre kihelyezett un. projekttábla gondoskodik.

Kelt, Gyöngyöspata, 2023. november 20.

CSUTKABABA ÓVODAI

ALAPÍTVÁNY

Gyöngyöspata

Adószám: 18580208-1-10



Hegedűsné Koczka Márta

elnök

Csutkababa Óvodai Alapítvány